
il||il|llltItlll|ltl

ToBB
TüRKiYE

ODALAR VE BORSALAR
BiRLiĞi

l2,06.2020
3422l550-100_ 5047
Fas/Maske ithalannda İthalat izni Hakkında

TÜM ODALARA
(Genel Sekreterlik)

Tarih
Sa) ı

Konu

İlgi : Tica.el Bakanlüğİndan allnan l0,06 2020 larihli ve 00054904522 sayllı yazı.

ilgi'de kayıtlı Rabat Ticaİet Müşavirliği'nden Ticaret Bakanlüğlna gönderilen bir yazlda. Fas cümrük ve

Dolaylı Vergi idaresi'nin intemet sitesinde yayümlanan 5 H^zif^n 2020 ta.ihli ve 6058/3l l sayılı sirkülere
göre. Sanayi. Ticaİet, Yeşil ve Saylsal Ekonomi Bakanl'nın 2l Mayıs 2020 tarihli ve 1345-20 sayılı
Karamamesi'nin, 04.06.2020 tarihli ve 6888 sayılI Resmi Gazete'de yaylmlandığl belirtilmişıir.

Yazlda. anılan Karamame ile ]926,90,92,90. ,l8 l8.90. 482].90. 6307,90 ,ı0.00. 6307,90,50.00,6307,90-90,9t
ve 9020,00 00.00 Gümrük Tarife isıatistik Pozisyon!arü (GTiP) altlnda kayıtlı olan "korunma maskeleri"nin

Fas'a ithalatlnda "ithalat iznine" tabi tutulacağına dair düzenleme yapüldığl açıklanmlştüİ.

Bilgilerini vesöz konusu üriinlerin Fas,a ihracahyla ilgili olabilecek firmalarln ekte sunulan belgeler

çerçevesinde bilgilendirilmesini rica ederim.

Saygılarımla,

Mustafa SARAÇÖz
Genel sekreter

EKLER:
I- Ek_l345-20 Saylll Karamame (l sayfa)

2- Ek_l345-20 Sayılı Karamame Çevirisi(l sayfa)

3- Ek_605E-]l l sayılI Gümrük Sirkiileri(l sayfa)

4- Ek_6o58-3 l l Say llı sirküle. Çevirisi ( l sayfa)
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Dış Ticaret, Yabancü Yatrrtmlar ve Gelenek§el El sanatlarl Bıkanlnln 7 Zilkade
t{14 (l9 Nisan ı994) tarihli ve 1308-94 sayllı kararnamesini tamamlayan ve ithalat

ve ihracat slrasrnda nicel klsltlamalara yönelik önlemlerin uyguland!ğ! ürün
listesinin b€liİtilmesine ilişkin sanayi, Ticaret, Yeşil ve saytsal Ekonomi Bakanrnln

2l Mavls 2020 tarihli ve 13{!20 §avth kararnamesi

Sanayi, Ticaret, Yeşil ve Saylsal Ekonomi Bakanl.

lthalat ve ih.acat slraslnda nicel klsütlamalara yöneIik önlemlerin uygulandığı

ürün listesinin belinilmesine iIişkin Dış Ticaret, Yabancü Yahr!mla. ve Geleneksel El

Sanatları Bakanlnün 7 Zilkade l4 t4 ( l9 Nisan l994) tarihli Ve l30E-94 saylll

karamamenin değiştirildiği Ve ıamamlandığı gibi incelendiğinde aşağldakilere karar

vermiştir:

Madde 1

Dlş Ticaret, Yabancü Yatlrlmlar ve Geleneksel El Sanatları Bakanının 7 Zilkade

l414(l9Nisanl994)tarihlivel308-94sayılıkararnameninekI'indeyerverilenithalat
iznine tabi otan ürün listesi ]926.90.92,90, 48 l 8.90. 4823.90, 6307.90.40.00.

6307.90,50.00. 6307.90.90.98 ve 9020,00.00.00 GTlPleri altünda kayıtll korunma

maskeleai ile tamamlanmlşhr,

Madde 2

işbu karamame Resmi Cazetede yaylmlandlğt tarihten itibaİen yurü,l0ğe girer,

Rabat, 27 Ran^zan l1,1l (2l Mayıs 2020)

lmza| MLY HAFID ELALAMY
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clRcutAlRE N, 6058/3ı1

Le service est informd que l'arret6 du Ministre de l'lndustrie, du commerce, de l'Economie

Verte et Num6rique n"1345-20 du 21 Mai 2o2o, compl6tant l'arrctğ n"1308-94 d!, 7 kaada 1414

(19 Avrit 1994) fixant la liste des ma.chandise5 falsant l'objet de mesures de restrictions

quantitatives a l'importation et e l'exportation est publi6 au Bı.]lletin officiel n'6888 du

04/6l2o2o.

Ainsl, aux termes de l'article premier de ce nouvel arr6t6, l'importation des masques de

protection relevant des positions tarlfaires 3926,90,92,90, 4818,90, 4823,90, 6307,90,40,00,

6307.9o,5o.oo, 6307,9o.9o,98 et 9o2o.oo.oo.oo, est soumi5e i llcence d'importation,

sont compl6t6es, en consdquenae :

- la liste l en annexe a la aircutaire clt6e en r6f6rence, telle que modifi6e ;

- |'annexe Vl1,o1de la R,D.t,l, €galement cit6e en r6fğrence,

Le oi.ecteu, G6h6ralde

sG lfuD]ffusio./05_06_20/1 1 7h 1 5

İdi";i"d;,i rj6b4r"t|i95E_ü$İ'_dd, Jİ]dJ l c799ıJ.c kodu ılc qişcb,1,6ln,

9bi9]!: - lnVesti55€ments et R6Bime5 Particuliers.
- Restrichons quantitatives e l'importation,

8!iL : - circulaire n" 433912|3 du 21./0'7 11994 telle que modifi6e et compl6t6e.
Annexe Vl1-01de la RDll,



Fas Krallığl

Ekonomi, Finans ve idıte Rcformu Bakanllğü

Gümrük ve Dolıyh vergi idıresi

Rabat. 05 Haziran 2020

6058/3l l savllı sirkiiler

Konu: Yatırımlar ve Özel rejimler

ithalat slraslnda nicel klsütlamalar

ilgi: 21.o7 l994 tarihli ve 4J39/2l ] sayılü sirkuIe.in değiştirildiği ve tamamlandüğt gibi

RDll'nin VI1-0l sayılü eki

Gümrük ve Dolayh Vergi idar€si

Nabyl LAKHDAR

İşbııidareye,7Zilkade14l4(l9Nisan1994)tarihlivel308-94sayılıkaramameyi
tamamlayan ue iihaüat re ihracat sırasında nicel ve nitel küsltlamalara tabi olan tirünleri

belirten §anayi, Ticaret, Yeşil ve Saytsal Ekonomi Bakanlnün 2l Mayıs 2020 tarihli ve

l]45-20 say;lı karamamesinin 04,06.2020 tarihli ve 6888 sayIll İesmi gazetede

yayımlandlğı bildirilmiştir,

Böylece, bıı yeni kararnamenin l. maddesinin hukümle,i uyarınca, 3926,90,92,90,

48ı8.90. i823.9o. 6307.90,4o.o0. 6]07,90.50.0O, 6307-90,9o,98 v€ 9020,00,00,00

GTIPleri altında kayıtlı korunma maskeleri iıhalat iznine tabii tutulmuştur,

DolayüsıyIa,

- ilgide yer alan sirkülerin ekinde bulunan liste l'in değiştirildiği şekilde,

- ilgide yer alan Gümrük ve Dolaylü Vergi Düzenlemeleri (RD]I)'nin vI1-0l sayIlü

eki tamamlanmıştlr.


